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Sondeo sobre hábitos de los consumidores que mandan al 
servicio de mantenimiento a su automóvil 

 

 

• Objetivo. Identificar los hábitos de 
consumo y nivel de satisfacción de la 
población que utiliza el servicio de 
mantenimiento preventivo para su 
automóvil. 
 

• Periodo de levantamiento. Del 19 de 
febrero al 13 de marzo de 2009.  
 

• Se obtuvieron 360 respuestas de toda 
la República a excepción de Tlaxcala. 
 

 

 

Metodología 

Dirección General  
de Estudios sobre Consumo 
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Principales resultados 

Sondeo sobre hábitos de los consumidores que mandan al 
servicio de mantenimiento a su automóvil 

Diario conduce su automóvil 74%

De una a cuatro horas 90%

Para darle mantenimiento a su auto lo lleva al 

taller
55%

Taller  de colonia 45%

Confiabilidad es la razón principal por 

la que lleva su auto a ese lugar
41%

Queda satisfecho con el servicio que 

le dan en ese lugar
63%

A determinado kilometraje lleva su  

auto a ese lugar
58%
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¿De qué año es su automovil? 
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¿De qué año es su automóvil? 

Del 2005 al 2009

45%

Del 2000 al 2004

35%

De 1999 y 

anteriores

20%
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Sondeo sobre hábitos de los consumidores que mandan al 
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74%

25%

1%

Diario

De uno a seis 

días a la 

semana

Una vez a la 

quincena o al 

mes

¿Con qué frecuencia conduce  su automóvil? 
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¿Cuántas horas al día lo conduce? 
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¿Cuántas horas al día lo conduce? 

1%

10%

90%

Más de ocho horas

diarias

De cuatro a ocho

horas diarias

De una a cuatro horas

diarias
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Para darle servicio de mantenimiento a su automóvil  
¿Acostumbra llevarlo a …?  
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Para darle servicio de mantenimiento a su automovil ¿Acostumbra llevarlo 

a…?  

Agencia

45%

Taller de colonia

45%

Taller de 

franquicia

10%

Taller

55%
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¿Cuál es la razón principal por la que lleva su automóvil 
 a darle servicio en ese lugar?  
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¿Cuál es la razón principal por la que lleva su automóvil a darle servicio en 

ese lugar?  

15%

35%

41%

9%

Precio

Garantía

Confiabilidad

Comodidad
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¿Qué tan satisfecho queda con el servicio que le dan  
a su automóvil en ese lugar?  
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¿Qué tan satisfecho queda con el servicio que le dan a su automóvil en ese 

lugar?  

28%

63%

9%

Muy satisfecho

Satisfecho

Nada satisfecho
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¿Cada cuándo le da el servicio de mantenimiento a su automóvil? 
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¿Cada cuándo le da el servicio de mantenimiento a su automóvil?  

13%

26%

3%

58%

Cuando lo indica el

manual

Por necesidad

Cada cierto tiempo

Por kilometraje
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Cada determinado kilometraje (5 mil, 10 mil  o 15 mil kilómetros) mandan al servicio de 
mantenimiento a su automóvil 

(Mayoría de respuestas afirmativas por variable) 
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servicio de mantenimiento a su automóvil 
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Género

Femenino

29%

Masculino

71%

Edad

9%

42%

29%

14%

4%
2%

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66 o mas

Estado civil

28%

67%

4%
1%

Soltero Casado Divorciado Viudo



13 

Sondeo sobre hábitos de los consumidores que mandan al 
servicio de mantenimiento a su automóvil 

Ocupación

2% 3%

74%

5%
11%

3% 1%
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Escolaridad

2%

11%
7%

64%

16%

Secundaria Bachillerato Técnica o

comercial

Licenciatura Postgrado
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Ingreso mensual personal

13%

43%

29%

14%

1%

No contestó

Alto (Más de 12 mil)

Medio (De 6 mil a 12

mil)

Bajo (Hasta 6 mil

pesos)

No percibe ningún

ingreso

Ingreso mensual familiar

23%

53%

19%

6%

No contestó

Alto (Más de 12 mil)

Medio (De 6 mil a 12

mil)

Bajo (Hasta 6 mil

pesos)


